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fudph hwdwpp

‘Lunnupwith hwdwpp

Zwpglgh phunpy

Iunphnipn Eup wwihu wnwownpwupubpp Juwwpl] pun hippuljwinipjub:
Nuownhp Jupnugh'p pipupwisnip wowewnpuip b wunwupwiibph wrwewplyyny
wnwppbpwubpp: Gpk QLq  sh hwonnynmud  npblk  wpwownpuuph wbdhowuybu
yuunwupwik], dudwiwlp ptugbnt btyunwlny jupnn Ep wyt pug pontul] b gpub
winpununiw] wykjh ni:

Qtn wnol npjwsd phuwn-qppnylh bobph puunwupl dwukpp nip wqunnpkt jupnn
tp oquuugnpsdt] ubwgpnipjut hwdwp: Phuwm-gppnylhp sh vnnmgynid: Uwnnigyfmd F
dhpuyl yunnwupnubbbph diwpnigpp:

Unwownpuputpp Juwnwpkinig hinnn sunnwtiwp yuwnwuppwbtbpp nipwunhp b
hutwdpny Uok] wwwnwupmtubph Alwpnpnid: NMwwnwupwbtbph dbwpneph &hown

1pwugnidhg kE jupius Qtp putwjut hwynpp:

Swuljwunid tup hwennmipnii:



N0°p hwdwlupgh punqunphsibpp Yupkh b unwbdbugib pnpiwt bpubaym].

w) wunahnidh hhgpopuhnh opuyhlr ;n1éniyph

B) ypnywhuyh uyhpunughl jniényph
g) uyhnidp pinphnh opuyhl jnidényph
n) pkiqnip b wgkwuinih

k) Ukpwlnih b pnipwinih prunrbnipnh

1) ¢nk
2) p,k
3 peb
4) w,q, 1

0" owipph poynp Uhugmpniitikph ungEymyibpod ki puguuwluh hgp Ypng
wwnndukph Ejupnuwghtt pptiwdlkpp tnyyup.

1) Na202, Na:S, MgO
2) H20, O2F2, CCls
3) H20, CO2, H2Se
4) MgsP2, HaS, SiH4

Uhluunyt wpunnwphtt yuydwbtubpnid 10 | wspuwsuh (IV) opuhnh qutiqguén
putih’ whqun ks inyh sunuymy hkjhnuth quiiqwshg.

1) 22
2) 4
3) 11
4) 20

Spyuwsd ki hbwnlyuy HEjunpntugh ppbwdbbpp.

w) 15°2s22p®3s23pt  p) 1522s22p®3s23p? q) 15225°2p83st3p® ny) 15%25°2p®3s23p*:
Zhdtwljwt Jhdwynid wpunwpht fEjupnbught gkpunmd Gpkp LEjupnt niitkgnn
wnupph wnndh kppopy Bikpghwluh dwlijwpyulnd nppw’t E puthmp
opphwuubph phyp.

1)
2)
3)
4)

— NN Ul



5 N’p qnyq tkpundws iympbph dngbynyubpmd £ welu Yodubinughi ng

pubnuyht juy.

1) NHs, Cl2

2) N, PCls

3) FeSz, H:02
4) Na:02, NaH

6 Ptpywsutphg n pit k ny pliknught ungklny niitgnn Uniph pwbwdl.

1) BeH:
2) HF

3) NHs
4) H.O

(7-8) Ujpljhlh hnnnipiniih puwn hkjhnidh 10 E:

7 | Nppw’t k wsumepmsih Ukl unjkynynmd wnndikph gmuiwpuyght php.

1) 10
2) 7
3) 6
4) 4

8 | Nppw'tkuyn wsuwepwdith 60 q dnioh qpuinbgnud sunjunn () 300 &

ohipdwumnhgwih b 150 Nw Lhodwb yuydwbubpnid (R = 8,3 /Y9 - Uny).

1) 16,6
2) 20
3) 40
4) 249

9 | P’y qnpdunnype niih kphhnpndnudunn hniih pun

NH;3 + H2 POs~— NH:* + HPO«# 1pdwuinn hntwjuit hwjuuwpdwi.

1) wpnwunuh gnunp k

2) Jtpwliuwbquhs &

3) wpnunth wlgbuwnnp k
4) opupnhs £



10 | Zhnlywy iympbphg n'pl b oph htn puthwhwpbihu wpwewgimy untuyykhqhu,

1) Ykpnuht

2) dwupugdus juy
3) bpwlung

4) Ytpulph wn

11 | Pusyb u Ythnjulh Cl2(+ Hag= 2HCl() nhwljghugh wpugmpniup dupnidp Gplne

wiquu Ukdwugubihu.

1) Ythnppwbw tplnt whqud
2) Ythnppwbw snpu whqud
3) Yukdwbw tplynt muqud
4) Yukswbw snpu whgqud

12 | ‘Upwsé qnpéniibpnhg npn tip jupng kb tunnphmuh wgknunnh hhnpnjhqh

hujwuwpulppmpniup wknuownpdt) nhuh we.

w) pkplwuwnpdwlh pupdpugnidp

p) okplwuwnhdwih hokgniunp

q) opnid phs pubwnipyudp bunwnphnidh hhgpopuhnh wnljuynipiniin
1) gpnd phs pwbwlmpyundp wnuppyh wriuyniypiniip

1) w,q
2) pg
3) w,q

4) pn

13 | N°pphypbpmy hwl whnpmd pipwgnn Cuy + H20 @ 2 COy + Hay nupdkih

ntwljghuyh wpyniupmd hwjwuwpulopughtt pwninipyp jhwupunwbm
ntwljghuh wpquuhpubpny.

1) wbhuwmsuh dwltpbup thnppugtihu

2) onpwyht gninpont pwbwlp wwjuwukgubjhu
3) dupnidt wunpnid dkdwmgubihu

4) gupnidt wunpnid thnppugubjhu
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15

16

Swuljugwd phuhwjul phwljghwyh dudwbul hh uuwtpp juqynid G (Qpe) b
wnwewimyf ki inphpp (Quase): Np hwypmid phhwljwi nkwljghwt Ymntlgyh
ohpunipjui jjmuniuny.

1) Qpuq > Quomg.
2)  Quq <Quunms.

3) Qua = Quunms.
4) Qua < Quumg.

Zuduyunuujuwiikgnt p yniph wiwinudp, ipw popquywinulh wkuwyp b
upwt punpnonn $hqhjuljmi hwnlnipiniip (unynpuljwmb yuydwbubpnud).

Unip Fmplknuwywbnul | dhqhljulmb hunnlnipinia

w) wdwun 1) hntuyght U) tdJupuhwy, jupsép, hnuwp

P) jnn 2) Uknwnuyht shwnnpnnn

@) YEpwlnph wn 3) Unjklnijuyht £) Mhn, opnid juy 1nwdyny

1) dsupwopwshtt | 4) wunnduyght Q) Mhur, gugnn, dknwunulju thuyyny
k) gpudhin ) Punpny hnwnny pontbwynp quq

B) s Jupdp, ndwupwhuwy, skpunnwynp
junnigwépny

Q) Mhur, dwtnipwljugniju sgunny

E) Utthnw, wtqgnyt, whwd, gpnid phs
|nidynn quiq

1'p pwpph poynp wunnuupnubbbpl o dhou,

1) w2U, p49, g2F, n3}, 36
2) wA4b, p39, qlG, n41, k4U.
3) w4U, p39Q, ql1F, n3E, k46
4) wA4U, p39, q1F, 3%, B46

P"uy bplinyp Ynhunlh, bpb ghtilih pinphnh opunhts ményph Ekywpnihgh (btkpwn
EEYyunpnnukp) wjwupunhg htnn Eunpnjhnught gnienid dbwgumé quiiqushh
wykugyh wykgnilny bwwnphmudh hhnpopuhnh (niényp.

1) nudnyph wynunnpnid
2) tuwnywéph (nisnud

3) quqh wupwwnniu
4) tunywdph wgwinnid
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18

19

20

Qnuyhti jnidnypmd n'p quuyg ynipkph thnjuwgnbgnipyub ghypmd k unkysynid
PPpYuyht Uhgurjuip.

1) FeCloli Na:S

2) Na2COs L Ba(OH):

3) Fe2(SO4)s 1 BaCl2

4) H2S0s 1 NaOH(wybkjgnily)

Zkwnlyw) Uhwgnipeiniiibphg BCtH2Hs, 2C'H2Hz, 2C'Hs, BC!Ha 16 q.urdl. quiiqywd
niutgnn Ukpwih tdnipp Gupwuplky kb obpduyghtt puypuydwi 1500 °C
wuylwiikpnud: Oppu’t £ unwugdus wshushin wyupnt iuynn thugmpyub
UnjElnynud tkpnpnuubph gnudwpught phyp.
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N0°p Eundnpuljwh wyuydwikpoud oph hkgmly Jhdwlnid quin]kpm wyungwnp.

1) hnt-—ghynjwihl thnjuwgybgnipymbubtpp

2) YnJuyktunuwght ny phinughtt juwybph wnuwynipniup
3) hnuwjht juuybph wnjunipniup

4) opwstuwyht juwkph wnjuwynipniup

b’y putulny] (Uny) Ykpuljuiiqiths E dwuulgnud 1 Unj opuhnhsh
Jbpuljwiqiniub gnpépipught’ pun htwnbjwy nkwlghuyh npduqph.
Naz503 — NazS + NazSOx.

1) 2
2) 6
3) 3
4 1



(21-22). Spywéd Bl hEwnlyuy hnbbkpp.

21

22

23

24

Al ud

w) (CO3)> p) (SO @) (SOs)* n)(PO)*> E)Ag* gq)Ba?

Ipuiighg npn ip Yupnn kb hwynupkpb] unuppdnd.
1) m,q, 1
2) w,q, b
3) po b
4 wpq

Nppw’t k wiquppyny hwpnwpkpynn hnuh tunyjwsépugnjugdwdp pipwugnn
ntwljghuyh Ypgdwwn hntuyhtt hwjwuwpdw gnpswljhgutph gnidwpp.

1) 3

2) 4

3) 6

4) 5

Unow oph tdniyp yupnibwmynid k 81 Ug/) uyghnidh hhppnljuppniun b 36 dg/)
Uuqiikqhnufh uny$unn: by quiquisny (q) wnnphnudh Yuppniun k
wihpwdtown 1 U3 hnown 9phg Ca? b Mg hnuubkpp htpwgubint hwdwp.

1) 53
2) 84,8
3) 31,8
4) 424

Oulj winpnud Ukl Un) pmbwlny Fppnth wnp nwpwgpt) tu Jwbquuh(IV)
opuhnh wnjunipjudp vhish ppdwsith wiswundwt wdwpwp: Zknlyuy Ynptphg
n'pb b hudwygunuumimd dudwbwlhg jupnjus Akpenikh wnh Yopwip
yupnihwljng wiunph quiqyush thnthnjunipjuip.
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2)

chutdutauly 3) chundu o]y ) drutiutlioly



Pngp nhnht gniiwynpnn Jkwnwnh 0 p unp wyuppyny dowhkihu juigumlh 50 %
quiquéwjht puduny §énudp wwpnibwlnn opuhr.

1) KHSO:s

2) NaxSOs

3) K2SOs

4) Na:SOs3

0" ympbph htwn Yhnwugnh tundwspp, npit wigwnynd Eupnudhith
thupwwh b twnphnudh juppnuwwnh nudnypubpp jpwntbhu.

1) U wyluynt, b wyghpnp

2) 1 wuyny, U ppyh

3) u ppyh, b uyhpwnh

4) b oph, bt ppih

nput wnidhuh vnugdwi wpymbwpkpuljub nutwy.

1) Yujghnuuny pnpuhwnh JEkpujuigunidp

2) Yphnjhwnh b wynidhh opuhgh jowntnipnh huynyph bEupnihqp
3) wynulhup pinppnh hwnypeh LEYnpnhqp

4) wynuhup pinphnh gpuyhti nidnyyph kiknpnihqp

28

Zudwuyuwinuujuwkgpt’p nbwljghwtph hwjwuwpmdubtph dwpe dwubkph
nipjuqntpp, nkwljgubtiph JEkppwiymptpn b YEpuljuibqinidhg uinugus

dwmuthlp:
Mpjugnpkp Jhpowiyniplp JEpulwiqunidhg
unugywé dwuthly
w) Fe + Ch— 1) FeCl: U) CI'!
p) Fe + HCl — 2) FeCls PR) Fe?
g) Cu + HNOsw) — 3) FeCl: + H2 Q) Fe?
1) Cu + HNO3pw— 4) Cu(NOs)2 + H2 ) Cu*?
k) PHs + O2— 5) Cu(NOs)2+ NO + H2O | ) N2
6) Cu(NOs)2+ NO2+ H20 | Q) N+
7) P20s + H20 k) He
8) HPOs L) O2
@) P+

N pi F &pown ypunnwupnnbbkph swppp.

1) wlU, p3£, g4}, 155, L8l
2) w2U, p3k, 55, 62, E7C

3) w2U, p3E, ¢5G, n49, k7(¢
4) w2, p2F, g4, n62 L7C




29 | Spywsd ku HPOs, CasPs, P2Os pwhwdlibpt niubgnn dhwgnipjniutitpp: 0" owpp L

ukpunywé wyn vhwgnipiniutitph b vmwp 9ph thnpjuwmqnbtgnipjniuhg uinugynn
dnudpnp yupnibwyny vhwgnipyniuubkph pubwdbbpp hwdwywnuujuw
htppuljmunipjudp.

1) HsPOs4, P20s, HsP207

2) HsPOs, PHs, H3PO4

3) HsPOs, P20s, HsPOs3

4) HsPO4 PHs, H3PO4

30 | 8huyh dAnnlu pulynuk) Eu ssupwljwt peyh ndnyph Uk, nph htnnbiwmtipny pipwghy

t Zn+ 2H* = Zn? + H21 nkulghwb: 0'p nhypnid Yukswbnu wyn nhwlighugh
wpuqnipinibp, kpk ghtljh dnnp psnypnid hypdwb dk npyh pipdud
Ukinunbibphg jmpupwiymph htwn' w) Mg, p)Ag, g)AlL 1)Cu, k) Ni.

1) pp, &
2) ¢, 1, &
3) w,pk

4) pg

37 | Spws kb phwljghwibkph hunjwuwpmudtph dwfu dwubph mpjugptp: nn

ntwljghwl sh pupwbiu.
1) SiOz+HCl ——>
2) SiOz+ KOH —%
3) Si0,+Ca0 — >
4) MgoSi + HCl —2

(32-33) Eplm wdhnugnwébhhhkph guinpphbkph prunbnipnh wpéwph opupnh
wunbhwlughl jnidénijph hkwn hnfuwmgnnid F vwubwlhnpka, hul) ppndwopusih
hkwn widpnnom prundp:

32 | N’p iympbpp Yupng ki wupnibwlyb npduws inpbph pwebinpgod.

1) tphiku b Epul

2) poipunhbt b pnipub
3) Ephul kpku

4) Epht b ypnuywb



33 | N'pi khudwyunwumimyd wswsth wnndh hhpphnught Jh&wljh
thnthnjumi pjutp, opqubwlwub yniptph fjuyht pwntnippt wyjkigniyng
Jtpgpws gpwisny hhnpkhu.

1) sp— sp? sp?— sp?
2) sp’— sp’ sp’—sp
3) sp?*— sp? sp*— sp?
4) sp— sp?, sp®— sp?
34 | N°powppmuk ubpluyugdwsd hnppwupymdubph onpuynid wuwydwuubph b
wthpwdtown iniptph Lhown hwonpyuljwtinipyniup.
CuHzuiiBr — CoHon — CuHou20 — (CnH2n+1)20
1) KOH(uw.1-p), H2O(H*), H2SO4(jupwn,140 °C)
2) KOH(uu.1-p), H2O(H*), H2SO4(jupw. 180 °C)
3) KOH(uw.1-p), H2SO4(jupn. 180°C), H2O(H")
4) KOH(opn.1-p), H2O(H*), H2SO4(jupn, 140 °C)
35 | Zwdwyunuujumitkgpt p phdpwlwh nbwlghugh huuuwpnidp b dkpwihqup.
Zuwuwpnid Ukwuhqu
w) -{f \::. +C|2ﬂ©7 Cl+Hcl 1) hnbuyht wnhdbpnud
— 2) nwunhlujujht dhugnid
p) CH:=CH2+ Br>—>CH2Br - CH:Br 3) Rklpunpudhy
q) CoHs + CIZL)CZHSCI + HCl mhqml{m]_ﬂ]_d
I}) CHBCHZCHZC]. + KOH(uuﬂlpm) —> 4) quhllul]_m]hh
CH3CH=CH: + KCI + H20 mhIIUll,lul]_nLL[
h) CH>=CH-CH3+HBr—CH3-CHBr—CHs 5) kthlmpmq?l—l]_ L[l'lulgn]_l,[
6) wnlynid

0 p pupph prynp yunnuufumbhkph ki gpow.

1) w3, p5, g2, 11, k4
2) wb, p5, ¢4, 6, k1
3) w3, p5, g4, 6, &5
4) w3, p2, g4, 6, 5

10



36

37

38

39

Opn’tp ki pug poqus puntpp hudwyunuurwiapany.

«Uwhpunbkpl wykip ---eoeeeeee JpniLibp ki, pul onipp: hw Juplbih Fpugunply
wyfy puphluyblpf -eeeeeeeeoe hunnlnipyudp, puw nph wylpy pughyuyp Jubnod
C—O Jquyh b Enpnbughl punnipiniip pkuh peyudih wnnd i - O—H

Juuh plhlnuyinipiniip»:
1) pny, HEyunpugnunp, thnppugunid
2) mdhy, fEjunpnunwlgbuywnnn, hnppugunud £
3) pny], EEjupnunwlgbuywnnp, pupdpugunid
4) pny), fEjunpunninp, pupdpugunid

Pnipwih, wpnywuh b dkphjudhth jpwntunipnh hwpwpbpujui punmpniat
puw opwstih a b Unuppent yupnibwynn upguyjh dheng wughugubkinig hknn
Juupimpnh hwpupkpuljwh pnnipyniih pun opusith nupdun] & N phk2-h b
b-h &hon hnjuhwpwpkpnipniup.

1) a=b

2) a<b

3) a>b

4) a>>b

0" owppnid ki hknbyuy ympbpp puuujnpdws pun: pedughi
hwwnmpniuttph thnppugdwut.
w) Eppy kg plny, p) pugmpnuppni, ¢) dkpuhny, 1) pkhny, k) pinppugupnuppni:

) Epnpwg
2) Lgpwny
3) Lpwgny
4) qun,pk

Ppuljuwtwgyt; tu htnbyu) hnjowpynudubpp:

. i , Zn0, Al,O i
QUHlllHq uwhpun [uﬁnpnuli}A t, Zn ,0; )B wnihdbpnud )E D N tr—'nnhm

Oppw’t £ B iyniph Unmkynuynud sp? hhpphnuight Jh&wlnid quinjnn winndubph
phup U n'pl £ D iympp.

1) 4, ynudnp

2) 4, dénudp

3) 0, woéntju

4) 2, dénudp

11



40

41

42

Phugnyuyhtt onul) wywpni twlny wdhiwppdh 1 dnjp jupnn b hnjuwgyhy b 2 dng
twwnphnudh, b 2 Un) tunnphnidh hhgpopuhgh, U 1 Unp pinpugpwsth htwn: Uy

tny wlptwpepyh 1 dngh wpnidhg unugdmd £ 9 ung wshuwsh(IV) opuhry: Nt
E wyn mdhtwppyh wtduunidp.

1) 1hqhu
2) gniunudhtwppnt

3) phpnqhl
4) PLuphjuymith

YQujhnwdh thnphwnh 11 opughtn jnudnyenid, npnud winh hhnpnihqh wunhdwup
2 % E, huynnuwpbkpyb) Eu 0,255 q hhnpopuhr hntiukp: Unwugdwsd wjuhte
wupnngnihti nhungyws & P by quaqjwdny (g) shhypnhqjwud wy k
wupnibwlynud 40 | jnwdnypnid:

Euptpugdw nkwlghwih hwdwp npdws k ok 11 ququyht pwptnipy
punjugws 40 Uun) pugwpiwppyhg, 50 dun) kpwtnjhg b 1 dun) $dUpwuljwmt ppyhg
(nputu juwnwhqunnp): Zujuuwpuljopnipinih hwunwwnytnig hbwnn
Juwntnipymid hwyinttwmpkpyky k0,27 q gnip: (Zudwpk), np nhwulghuyh hbwnbwpny
luwuntnipnh swijwh thnthnjumipini ntinh sh niikghy): Smpugdwt wuydwbbpnid
wnun]kjugnyybip p s iympwpwiuyny (Uung) tunnphnidh hhnpopuhn Yupny k
thnjuwqnk] uvnnugus hwjwuwpulorughtt pwntnipgh htwn:

12



43

Epwth, opwdth b mgknhjkuh wypdwl okpunipiniutitpp hwdwwwnwuuwbwpwp
hurjwuwp b 1560 4/Uny, 286 1 /Aing b 1300 Y/Aing: Nppw’t ghpunipnil (YL)

Yuupowwnygh, tpt hhypdwip dwutwmygh 13 ¢ mgkwnhib:

44

45

Bpynt muppbp ntwljghwtp 20 °C skpdwunhdwtinid pipwunid Gu unyyh
wpugmipunlp (Vi = Va), huly 60 °C- muf’ Vi/Va = 16: Pusyghuh’n Eyi/yz
obpdwuwnhfwtiwghtt gnpéwljhgutph hwpwpkpmpiniut wyny ntwlghwnkph

hwdwnp:

Uspuwstp (II) opuhnh b Ukpwh 50 U fumntimipnp wuyptgpky Eu 60 nu® ppywsuh
htwn: Uqpuwmjmt wuypdwbbph phpknig htnn puinhwiunip swjwp juquk) k
70 qui3: Nppw’t E Ukpwbih sunjuyuyht pudhip (%) kpught punin pyoad:

13



(46 - 47) Qul whnpnid nkyun/nply &b 55Uph(IV) opupnh b ppywusih hwjuuwpwdnjughh
Juwninipn: Zudwwyunwufuwd quydwabEpmd npny dudwbwl) whg uinknsyky k
250z + Oz = 2505 hujumuwipuilionnipini b, hul) daonidt whnpnid juqly F
20 %-ny:

46 | Nppw 'tk huwuwpwlorught ququypi prwninipynid ssuph (VI) opupnh
Swywjuwyhu pwdhup (%):

47 | Nppw’t k hunjwuwpulyorwiht ququiht pupinipnh dhoht Unjuyht quiiqusp
(q/uny):

14



(48-49) NMwwupwuwnly kb ahlEh unyypunnp 75 °C gbpdumumnpdwbnif hugbgus niényp U
wyl uwnkgply uplsl 30 °C: Ubowun]by E 140,5 q pnipknuwhhgpunn, npnid opudish
unnndlikph phip 3-ny UkS E ppijudih wnndikph pihg: Ulonip wnh
nidkjhnipniip 75 °C okpdmumpdwbnid 60 q F 100 g gpnid, huly 30 °C

obplmuwnpdminid 50 g:

48 | Nppuw’t k pmplnuhhnpuwnh 1 dnnd poiplqueph ynipwpwiwlyp (Uny):

49 | Nppw’t k uhljkih uny$unp 75 °C obpuwunp&mimud hwghkgus [nusnyph

quiqudn (q):

15



(50-51) Lhphnidp bpuinphnh b hhgphnh frunbnippp, npocd jhphnid uwwpph

50

51

qubgyusuyhl pudhip 70 % L dowlly kb gpny i whowwnywus ququyhb
Juunbnipnl whgliugpk; nwpwgnus wnidh (I1) opuhn vyupnibwling finpniuilih
Uhony: Quqkph iphy hnpnugnkgnipiniiihg hkwnn JEpulmbqbhdmb wipgniipnid
wnwowgky k512 g qubgywuény wnhad:

Nppw’t & bk bjught iruntmpnh quitqwsn (g):

b’y quiiqwény (g) 9nip Eunwugky nkwghwitkph pipugpnid:

16



(52 - 53) Lnpduy wuydwbbbpnid Epgni jhunp onhl unjbjugnly kb uybpwb ppyushi, np
Ybpohbpu Swjuyuyhl pudhbp Enwwyunnlpky E: UjanihEnl vnwgyud pruunbnipnh
whglwugnly ki ogninupupny: (Ppywdih Sunjuyuyhl pudhip opnid phnpnibky
20 %):

52 | Nppwuk wkjugpwd ppywduh swjuyn (1):

53 Nppw’t E ogninupuiphg noipu Ejwsé tinp rwntimpnmd ppydwsith Sunjuyp
(U, tpk wynp nwnunipymd wgnunh Swywjuyhtt pwdhup Yphhwlh S £ ognuh
Swjwjuyht pudihg:

17



(54 - 55) Eplhhhda ppih 500 Jj spuyhl ;niénypnid huynbwpbpdby Ea 5,985q
hhgpopunihnid hnbbkp: Upn jn1éniph sEqnpugdub hudwp Swpiuly F 10 %
qubgywSuyghl pudiny juyhnidh hhgpopuhnh 1500 uj jniényp (p=1,12 g/uif ):

54 | Nppw't k ppih Unjujht Ynughinpughwb (Uny/)) inisnypoid:

55 | Nppw’t k peih kplypnpn thoyh ghungdwh wunh&wbn (%), kpk wpwght thmyhip

20% t:
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(56 - 58) Nnldh(Il) bhunpwwnh npnowlih quaqywény buniop Ehpwuplly ki okpduyht
puypuydwl Upbslh hwuwnunnni i qubqyws, nph phpwugpnid whounnjky F quqbph
33,61 (4. w.) jumunhnipn: Unyl qubqywény uyn winh buniy wupnibwling 972 q
opuyhli yménypp kbpwnyky kb Lklpnpnjhqh (hhkpun B Ejnpnghbpny):
EjElpnpn hgn nuinupkgnly ki uyl wuhhpb, Epp jniénijpnid winh pubwlp
wwlhwukly F Epkp whqud:

56 ﬂppuloh E fiEupnputph Jpu wbpwwnygws yyniptph quuqusutph gnidwpp (q):

57 | buy quiqudny (q) whtn diugnpn Yuinugih winh gkpuuyght puypuynithg:

58 | Nppw 'tk wnh quiqiuésuyht pudhip (%) HEnpnihghg hkwnn diugwus
[nLénypnLd:
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(59 - 61) Ukl —-NH:z b Ukl) -COOH Junidp wyupnibwlnng o—wdhbwppihg wnuowgusd 115,5 q

59

60

61

knwbuyinhph hhdbuyhl hhnpnihgh hAlinlwbpny winwuglky F 190,5 q juypnidwlul
w):

Nppw’t E undhtwpepyh dnjuihl quibiqyubp (¢/dny):

Nppu’ti k dwuu]ws Yuyhnudh hhgpopuhnh 21% quiiqjuéuyght puding jnisnuyph
quiiqqudp (q):

Bty purtrealyn] (1ny) pinpwgpushts Ysuhudh ubqpltut kowbupnhgh pedughl
hhnpnjhqu hpwljwbwgubhu:
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(62 - 63) Uwqlbqhnidh b wynidh(Il) pinphnblph hajuwuwpudnyughl pruninipnn jnidky
Ll 239 uj opnid b wfkjugnly wipSwiph Ghunpuwnh 2 Uny/j §nbgbiinpughuyny
npnowih SunJuyniyf jménuyp (p = 1,1 ¢/ilj): Unwowigwud 114,8 g humnywdpp hknwugnpky
&b b jniénuyph Jbo pblnuty wnbdk phply: (Feulghwh wywpun/binig hkwnn
Phptnh quiqyuéh wijkjugk; F 15,2 gpudny:

62 | Nppw't k pinphytikph kjught jawnbnipgh quiigdwsp (g):

63 | Nppw’tk wnidk phplnp hwiikimg hkwun dhwgus (nisnyph quiiq]wsp (q):

64 | Nppw't kJpotimljmi jménypmu ynbdh(II) thnpunh quiqluéuyhi pudhin (%):

21



(65 - 67) Cuwnn bnup wgnunwljub ppyh inidnyph (p = 1,05 g/up) ko jmidky ki 0,075 uny
Uknunulub jugghnid b uinwgly 375 uj jniénujpe, npnid B b NOs~ hnblkph
gmudwpuyhl pubwlp Jugqdnid Fulqpimlub wgnminulwl ppih nidnypnid wnlu
anyh hnbbkph panphwinip puwbwhh 72,5 %-p: [Fewlghugh phpugpnid n1énijph
Swyjuyyh b fpnnipyul ihnihnfunipinibl wbhwnkuk;:

65 | Nppuw't kE mgnuuljmi ppih quiquéswiht pudhip (%) ulqphwljwh ményenud:

66 | Nppw’t k thnpp Unjuyhii quiiqudn] wnh quiigusp (Ug) Ykpotmlwth musnypnud:

67 | By sunjunny (), . wy.) quq (NO2) uigunmyh ipws putiulyni] Yughnidh b
b juhnn mqnunuljut ppyh thnjumqnlgnipiniihg:
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68

69

Zudwyyunwujuwiikgpt p iyniph wiwinwdp b qpniynghg npu unugdwi

Enutulp.
Uuduunid Uunugdwi tputuly
w) qyniyniwpEnt 1) hhnpnihq
P) unpphunn 2) opuhnugnid
@) whlnmwwgtimhgpniling 3) hhnpunwgnid
1) Juplwppny 4) tuptpwugnid
5) Ytpwlubgbnid
6) hainpnid

Zunnnunnk p hund hkppk p winmuikph Kdwpuwghnipim ip phupwlwh
iniplph b pgpubg punugpnipnbbbpmd wplw nwppbph wnndbbph
hunnlnipinibbbph JEpwpkpu.

1) Zpudbknwnupununpuljub tpubwlny dbknwnubkph nnugdwt hwdwp
Jhpwnynid ki hkwnlyuy iyniplpp He, C, CO, SOs, Al:

2) Fe* hnuh hujnwpbkpdwt npujujut nkwljghuyh Ypdwn hnttwghtt
hunjwuwpnidl £ 3Fe? + 2[Fe(CN)s] > = Fes[Fe(CN)sl..

3) Cuw htjhnidh 20,25 hwpwpbpwljwb funnipinit niitignn hwngktwepwsunid
wnluw hwingbkuh b twwnphnidh wnwewgpws dvhwugnipiniip oginugnpénid ku
nputu yupnuyhtt hwdwljuwpgp hwiquuinuginn nknudheng:

4) Gd hqnuuinwh Yhuwwnpndwt yuppbkpnipiniup 10 op k: 720 dwdh pupwugpnid
wnpnhymd £ 6Gd -h 75 %-n:

5) 99900 g/un] Uhohtt Unjuyhti quiquény pnipunhtiughtt junisnijh
wn hdbpdw wunhgwp 1850 k:

6) Ywwwhwnhl hpkyhugp ppujubugynid £ guujugws dknwnh
wnljuynipjudp:
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70

UShuwstp (IV) opupnhg b wbhuwyn wdprugpwdbhg juqdyjus 0,8 | ququyhl
Juwninipphl ujbjugpty ki 2 | ppywdhl (wyjkigniyny) b uypky: Unwugyk F2,6 1
ququgninpoughl prunbnipg, app fufun Sédpwluh ppyh dhony whglughkpu
Swjuyn nupdky F2,2 j: Ekpohbu bunnphnidp hhppopuhnhp jnidniyph upont
wbglwghlinig hkwnn Jthwgky F 1] qug:

1) Ui wshiwmeopwdup sh thhnpowgnnid wpdwph opuhnh wdntthwlwjht (nidnyyph
htwn:

2) Uunwgqws 2,21 swjwny ququjhtt fpuntnipgp 20 % qubugudwght puding
300 g twunphnidh hhnpopuhnh nidniypny whgjugtjhu wnwewunid k Eplynt
wnbph ppwnunipy:

3) Ushiwopwsduh hwpwpbpuwlwb dnjkinyuyhtt qutqwuén 26 L:

4) Qpuyht gninpont Swjwuwyht pwdhtp ququgninpowjhtt prwnunipgnid Unwn
15,38 %t:

5) Ujpduip duubwlgus ppywsuh swdup 1,21 k:

6) Ujn wspuwepwsduh ;phy hhnpdwt hwdwp wuhpwdtown k0,8 | opushi:
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